

Magazinműsor 2017.08.27., vasárnap, 8 óra 5 perc

Bevezető

2017. augusztus 27-én, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétfői magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz Zsikó Zoltán, a Babits Mihály Kulturális Központ fenntartó kft. ügyvezető igazgatója, akivel az aktuális teendőkről, a terveiről, a kultúra helyi fellegvárának számító „Babits” jövőképéről beszélgetünk, nem mellékesen kitérve a Zsikó Zenekarra, a népdaléneklésre és a lokálpatrióták felelősségvállalására. Őt követi a sorban Tusa Zsuzsanna, aki a Tolna-Mözsi Székelyek Egyesülete elnökeként beszél az általuk rendezett nyári táborról, a fesztiválokról, és az erdélyi magyar civil szervezetekkel való kapcsolatáról. Czakó Balázs tolnai fiatalember művészi szintre emelte a fotózást. Ha kell, Izlandra látogat egy-egy jó képért, de a jövő évi naptára is mindjárt betelik, mert az esküvőszezonban is egyre többen ragaszkodnak a személyéhez, a szakértelméhez és a kreativitásához. Nem beszélve arról, hogy ha valakinek megtetszett az egyik fotója, akkor már pólón, trikón, később pedig más ruhadarabon is hordhatja... Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.

Elköszönés

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: szerk@radioantritt.hu

A vendégeinknek, Tusa Zsuzsannának, Czakó Balázsnak és Zsikó Zoltánnak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.